Integrales inmediatas:
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Ejercicios de integrales inmediatas (II): “T
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EJERCICIOS DE INTEGRALES

Halle la antiderivada de cada ﬁmciéﬁ,
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12 Sea g(x) = 30¢x.
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Halle la integral indefinida en las preguntas 1 a 10,
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Integrales en problemas de Bl desde 2014:

Find jsin 3rcos3xdy .

Let f(x)=x>.

Find [ (£(0))dx

1 ey _
Let J': cos2xdx = = where 1 < a < 2n. Find the value of &.

-—

- ‘Sabiendo que #/(x) = 4cos2x, halle 2(x).

lla!lcj 2% _dx.
x'+5

Integral de:

f(x)=5-x%.
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1E5 Javellanas Dpto. Matemadticas LE Antong
Integral de
X
fx)=——
x*+1
Integral de

f)==x'+2x~1

Sea g(x)= L .
X
(a) Halle g'(x).

(b) Halle [g(x)dr.

Integrales de

f(x)= L, y g(x) =3¢,
X=1-£

Let f*(x)=6x"— 5. Given that f(2)=-3, find f(x).

Integral de

S(x)=2ln{x -3}

Integrales de

f(x)=x" and g(x)=3la(x+ 1)

Integrales de

f)=x"ygx)=-3f(x)+1.

() Find | xe* \dx .

(b) Find £(x), given that f'(x)=xe* ™ and f(-1)=3.

3x?

Sea f'(x)= . Sabiendo que f(0)=1, halle f(x).

(x*+1)

Integrales de

f(x)=lnx and g(x)==3+ln(

J

b |

Integral de

)= —05x"+ 3x" + 2x.
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Integrales en examenes EBAU y PAU Asturias

Junio 2017
2. Dada la funcién f(x) =" — 3" + 2x, se pide:

a) {0,75 puntos] Encontrar la primitiva F de f verificando gue F(2) = 1.

Julio 2017
2. Si x representu el volumen de produceion de wna [dbrica, ¢l coste marginal de 1a misma viene dado por la tuncidn
F(xY=5+6x1 2447 Se pide;

2) [6,75 puntos] Encontrar [g funeidn del cosic total F, si e sabe que dicha funcidn viene dada por [a priniitiva F de
£ que verifica que F{2) =90.

2016
3. Dada la fancion f{x) = 4x — 7, se pide:

a} Encontrar la primitive F de f verificando que F{2) =7,

2016
2. Dady la funcidn f(x) = x> — 3x? 4 4x, se pide:

1} Encontrar una primitiva F de f verificando que F{(2} = L.

2016
3. La propension marginal al consumo viene dada por una funcién ¥ con f{x) = (Y6 — ('D1x, donde ¢ representa los
ingresos. Se pide:

4) Encontrar la funeidn de consumo F, si s¢ sabe que dicha funcién viene dada por la primitiva £ de ¥ que verifica
que F{0) =0'2.

2016
2. Lafuncién de costes marpinales de una enipresa es fx) = {f;%?‘ se pide:

a) Encontrar la primitiva F de f verificando que F(3) =0.

2015
2. La funcién de costes marginales de una empresa es f{(x) = “—4'_‘:]1, se pide:

a) Encontrar la primitiva F de f verificando que F{4) =0.

2015
2. i x representa el volumen de produccién de una fibrica, el ceste macginal de Ja misma viene dado por la tuncidn
S(x) = 3+8x+ 15¢". Se pide:

a) Encontrar {a funcién del coste total £, si se sabe que dicha funcidén viene dada por la primitiva F de f que verifica
que F(0) = 100

®
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